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Ολοκληρώνονται οι διαδικασίες για την αξιοποίηση
του πρώην στρατοπέδου Καρατάσιου στη δυτική
Θεσσαλονίκη, υπογράμμισε ο υπουργός Επικρατείας,
Χριστόφορος Βερναρδάκης και πρόσθεσε ότι στις
προθέσεις της κυβέρνησης είναι να εξαγγείλει ο
πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας, από το βήμα της

Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης, τον προσεχή Σεπτέμβριο, την παραχώρηση του
πρώην στρατοπέδου στην τοπική κοινωνία.

"Το μεγάλο στοίχημα για την κυβέρνηση είναι να αποκτήσει η Θεσσαλονίκη
πολλούς ελεύθερους χώρους", είπε ο κ. Βερναρδάκης, στη διάρκεια εκδήλωσης
που πραγματοποιήθηκε απόψε στην Καλαμαριά, με αφορμή την παραχώρηση του
πρώην στρατοπέδου Κόδρα, συνολικής έκτασης 203 στρεμμάτων, και την
αξιοποίησή του μέσω του Δήμου.

14 πρώην στρατόπεδα αναξιοποίητα στο πολεοδρομικό συγκρότημα
Θεσσαλονίκης

Ο υπουργός χαρακτήρισε "μείζον ζήτημα" την παραχώρηση πρώην στρατιωτικών
εγκαταστάσεων, αλλά και άλλων κρατικών εκτάσεων στους πολίτες και επισήμανε
ότι η Θεσσαλονίκη διαθέτει το συγκριτικό πλεονέκτημα, έναντι άλλων πόλεων, με
δεδομένο ότι στο ευρύτερο πολεοδομικό συγκρότημα υπάρχουν 14 πρώην
στρατόπεδα, που παραμένουν αναξιοποίητα. "Μπορούν να αλλάξουν το ισοζύγιο
τετραγωνικού πρασίνου ανά κάτοικο", είπε, πρόσθεσε ότι θα πρέπει να γίνουν
διαβουλεύσεις με τους φορείς και τους κατοίκους προκειμένου να αξιοποιηθούν
με τον καλύτερο τρόπο και υπογράμμισε ότι θα πρέπει να δημιουργηθεί ένας
φορέας προκειμένου αυτοί οι χώροι να ενταχθούν σ΄έναν ενιαίο περιβαλλοντικό,
πολεοδομικό και αναπτυξιακό σχεδιασμό.

Ο υφυπουργός Εξωτερικών, Γιάννης Αμανατίδης, από το βήμα της εκδήλωσης,
είπε ότι αισθάνεται ικανοποίηση, καθώς με την παραχώρηση του πρώην
στρατοπέδου Κόδρα υλοποιούνται τα όνειρα και οι αγώνες δεκαετιών της τοπικής
αυτοδιοίκησης και των κατοίκων της Καλαμαριάς, και τόνισε ότι η πόλη της
Θεσσαλονίκης βρέθηκε από την πρώτη στιγμή στο επίκεντρο της κοινωνικής
πολιτικής της κυβέρνησης.

Στο μεταξύ, η προϊσταμένη του πρωθυπουργικού γραφείου στη Θεσσαλονίκη,
Κατερίνα Νοτοπούλου, τόνισε ότι για την κυβέρνηση είναι αδιαπραγμάτευτη και
ζωτική η ανάγκη για πράσινο και η απόδοση των πρώην στρατοπέδων στους
κατοίκους και ανέφερε χαρακτηριστικά η αξιοποίηση και η δημιουργία χώρων
πρασίνου, με τη δημιουργία μητροπολιτικών πάρκων, κ.α. χρήσεων, θα καθορίσει
το μέλλον της πόλης για τις επόμενες δεκαετίες . Ωστόσο, χαρακτήρισε "πολύ
δύσκολη υπόθεση" το ζήτημα του αποχαρακτηρισμού των παλιών στρατιωτικών
εγκαταστάσεων, κυρίως λόγω γραφειοκρατικών προβλημάτων, ενώ επισήμανε ότι
είναι πολύ σημαντικό ποιος θα αναλάβει τη διαχείριση αυτών των χώρων μόλις
ολοκληρωθούν οι διαδικασίες παραχώρησης.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν και συμμετείχαν με τοποθετήσεις, ο δήμαρχος
Καλαμαριάς , Θεοδόσης Μπακογλίδης, δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι τοπικών
φορέων και κάτοικοι της περιοχής.
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